100 # % 2 X BEHFT A4 | T HRPISHZAE
LEPD P MBAH HE O FRRY

¥ OLR (1)3%'%%?%#_ g%+, HiFE » & - 32423 (A)B)C)D)EHE >
Rl G H - mﬁﬁ’ FRELEN - BrASERGEEHES -
(2)¢ #AES - B A iéﬁvh P RAEPEEITE - 2 08

- ~EE(X 258 FH 284 0 £ T704)
1. EHRBHRT T §PRERLFTOTRE 5 OF s S RAETY 7
(A)20% 1 ® (B)20%~50% (C)50%~75% (D)75% 12
2. FHOPNXAERT SN EMZIEE > BF A0 2 2 A £$250,000 0 FEHEA F2H G
E T & o X5 #E e fjer 5$270,000 > FE3- A kv & v £l 4§ Jc ~ $1,230,000 - 33t
3 X5 E sl 2 gk A S A
(A)$45,000
(B)$50,000
(C)# = #irdh
(D)~ JEF M3 &> ik 334238 ok 2 /2 il & r gl
3. Mgz EEgFPF B
(A) (fLis = Jl=a § ) x (& f+3F
(B) (feis i ql=4 j) x (& p+_F
(C) (et i f1+4b = 1) x (4 f £
(D) (Fm i 1 éﬂ%)X(éﬂ}w wE
4., EFEFMABEF SR RE R

14 )
X (1% (1—f # % %))

(A) % 2 iy BT = A2tk
C)=flrF (D):E#(A)~ (B) ~ (C) % 7 it

5. RE2F X7 &% 7 7% ## 22 > 6 $£$300,000 - 10-&3€'F’4&12’431Bfﬁ,i’i$53%§f?
¥ f2 5 $270,000 » 471§ 45 E 42 #i- i HAP LAY a5 25% 0 Bl E X9 ERE AP
ZAFRE LB 2P FHAS 2 ?&;-

(A)$21,000 (B)$24,000 (C)$18,000 (D)$15.750

6. E@fz’ﬁlﬁé_éf?%\c‘ s BOL RN A D
(A)F 27 ¢ 3 2P g F
(B)#5 #* 2 7 354 50% 2 T R A E
(C)—‘-’- o Pl ek 2o Bk g‘\;y;fﬁ N ms}ﬁ;,_

D)+ 27 i 2 @ Fenfl i f»

7. SR 2PNXLELY 1pHFFZE#PHEAF 2P $$1,0000000 % & 121 31 p 44— = &
PR ot BT E7 =z 2P HFFJIFAL]F > £ 0 » £ 5$1,000,000 2 15 2 & 50 Bl
FlF e
(A)2 T i g (B & in B &% R ERTEE (D)7 Bt e

8. TIIR- F A o g et Fg e 9
(A 7| % F 3 bR
(B)"% kMU IR & 3 kAR
(C) e ﬁlﬁ E %

|

s



10.

11.

12.

13.

14.

15.

FTHESPHAF R 175 % —H L E AR 18% c R F AF S 12% > £ E ¢ 5 5 80% 0 B
St t S m'h%ml% BEEH B KL

(A)31.75% (B)14% (C)252% (D)47.62%
o m#ﬁn % 1 707 £ 41$124,000 » 47§ % * $30,000 - 1 & 4% 1119$14,000 > Lk ik i # 5
A Y RE f A g %ﬁi PARFEZ 1 o B TR AR © $9,400 0 73 b 4 $18,000 > FE i B
B0 $6,200 > fu HHEEH 4c$3,400 0 E NP kp F EEF 2 EMERE S ?

(A)$139,000 (B)$141,000 (C)$145,800 (D)$155,000
THARF-FHRLICP e BEFAP I N F O FEFFRANE 10010 1 p & 100
£ 12 7 31 p ¥ RAAER

gn 10017 1p 100 & 12 * 31 p

T e B £ $12,000 $9,000

FE e B —0— 4,000

R 2,000 5,500

Ty 1,800 2,700
@ gz @4 100 & g 1R 5 $293,000 0 3R E Y EEs R A

(A)$290,400 (B)$295,600 (C)$296,600 (D)$302,600
g F S R U RS S B RE T AR 101 E T i (g )8 (AT
$ R geR en&R I £ 9 4T £475$1,000,0000 &9 F i B o % B 100 & & 0 A7 S
% © g% 2 $900,000  +* % F 100 & &:

(A)7 sl 254 2 b iE4F 4 4 2 w30 @ 28 9 4F 2 $100,000

(B)# :o7] i A% 4 2 b HAEH AL 4 3 rtindh @ 129 ¥ 45 4 $100,000

(C)Fm7lie § & %4F 4 $100,000

D) G L $REAT PERE > B2 27| FEH L

AT R AP E GNP B L FAEPS) f1F T F Y A EPSEas R SR oo

il AR B

1% 1p iwid vt 100,000 %

3515 I 4 # 7 20,000 %

67 1p £ 94 2% 50%9% & 4541

11 % 1p T 4 # 7 30,000 %
(A)100,000 % (B)120,000 % (C)180,000 & (D)210,000 &
PREL ENFEFTDEIEFAADRE R AP Rdre aIL
(A)ie 75 4 5 (B)it 7 A4 5 B K
(@ﬂ»iwﬂwﬁpﬁ& (D)3 » A ¥ 4§ £
PR AT 2 ¢ NIAFTAf R avn- g T
(A)iz= v EHFE 2§ ERS 2 E DG BREIRF

(B)l%ii’—”"‘ﬁ},m)a u% ’3*\;};\?‘
OCFF 23/ pP 27 EESHKF
(D)Ilil%\'ﬂ‘\/z‘; % %’ J'\Jf;t

R “‘1%

4



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Tﬂﬂ—ﬁ%mvg“ﬁ FEELLE TRFLL, 2

(A)$= ﬁji’ﬁ“%?ﬁ ?Q’ﬁ AR
(B)gg-‘-éﬁg ;_,\ﬁ_img FTH ﬁﬁi\'"ﬁ?ﬁz}ﬁ% gihE 7 g
C)m @ pAirdp 4 thd H it 267 4 1

D)sp & - £ % E30
T AR AR R S AR

(A)7 Etk G - By & v ¥ CyrdtEZwps OFEFT &EHF
TR B RAFR iﬁfﬁﬁg*‘ [R5 e -

(A)F e G B (B & v+ Cyrdfezwps D)FEF EEHF
(Hq‘-‘k)\,}g\ég‘v‘hr;\ﬂ\)fu“q;f 3 T

(A)F1E 5 (B)= fI= C)k & & (D)¥ ¥Hf 42k
T AFR— B S P 4R R T B(earnings response coefficient) 2 £ Ap B
(A)ER 15 -kE  (B)F4E F (O =5 Yea D)E+ &1
TN~ L A IR E & P

(A& d f 24 (B)sr ¢ & 4% 13

(C)iZ = A 47EF$t £ ¥ ch @ TR iR (D)r4 g &

p4i%4 471 Fama French = 5 #53] s fic s ¢
(A)* 4RI ~ 2 P RHRIEG B4 E
(B)*x R ~ f Bt Fer2t ksl p g
(C)f Bt o ~ 2 s A 2 2 7 340
(D)« & dppide ~ 3 fOBsE S8 f vt

S BT AR 2

(A)ted 2387 wit 4
B)ted £F &> = L&
Otk £ g >ie * &
(D)te & £ 3E B *Ti I 1E

T AR Y E A E A A I o e ﬂ FE 9

(A)F FrE i * £ n@ A F A 0 B RS AR F & U e

(B)2Lrg % * E‘f\!%ﬁﬁﬂj?ﬁ B Rde S APRE & U #

(C)13 £ F A > H Rde s 23T & L frad

(D)% &7 F A > H Riss ﬂx*m BRI S L

'}—rrﬁg‘/\r‘#l;?’f” fﬁJmpLﬂg’l AL +FE?

(A)\jk" By ;?f_r)g;ff,_ﬁr, gF%HLrP B GEE e MR A B 4»J._’g_rﬁ,-f§48r Fﬁ’?”iﬁk‘?
FEARPARE A (AR DEGp)Te F o T A EAAT L F 4P Blaiﬁﬁﬁi(ézis\
P71 #

B)2P%ET & F #F At 4ot Rt S BEEE 2t P A E AAET R PR A G
F AL L B A (R RAL S K p)Tre @ﬁonznj_?;ﬂﬁfﬁﬂ’i“’fﬁﬁ% PIAR 5 HP & (2\iE =
E)‘J’?ﬁ

(C)= ﬁ?fﬁ o e kT LB EEC 2INES S BH AT EAAE R
Aﬂiégéﬁ%ﬁﬁ’; 2B TR G A (R R g JB)"PW%W1

D)2 P & F 4 Foim et P AST] LB FEES 2IGES > Eh P B A AT L PRAHH

£ FO R FERPERIDRAEESP)IFS

2‘}1

A

i

e
g
#
s



S RMAPEA(S 34 FH 104 0 £ 30 4)
%0 PR 100 & 17 :».,‘EU100,000’3;%?7’3;6:\&%1'5%’%Bﬁvﬁi’i“ﬂkiﬁ%’{$10’ﬁ

IR EA R EERHERE > 2P MR EEH - %E}lOOﬁb%101&ﬁ)%mﬂkn%A\% $16 ¢

$19- 37 F 120 AW 1022 47 1 pRFHAEH > £ P AG 5318 3R S % 2 4% 7 100 £#(3
)~ 101 &3 A)E 102 £ FHF 4 % (4 2)PB 5 02

& 2 1{— u@;rgmﬂmﬂ_i s 3% 2 720 % F 101 & 12$922,780 Pﬁ‘-‘? EPNE L Pl T

imwﬁ 2 10%-° 3 & 2P ha P & 5$1,000,000~ B & f1F 4 8% FIH P 5 AE 116 & 1
VP aEETO1pHA10 1p s A R i=E D ‘*“%‘71101****’%*5?“”1*’* £3s

ir}iﬁﬂf‘%ﬂﬂJ e sbmdofi-ﬁlj_r ?“hﬂl‘l'ﬂ(ﬂié—’/’:\’%{gi&jviﬁi’

E?”v\)(lo )



